

ВОЛНОВАЯ ОПТИКА ХРОМОСОМ И БИОГОЛОГРАФИЯ КАК ОСНОВА  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

*И. Цезарь*

доктор философских наук, основатель и Президент компании Волновой Геном,  
соучредитель Консорциума “Город Матрица” с Институтом Национальной  
Безопасности России; Россия, 129090, г. Москва, ул. Мещанская, 10, 19, тел. +7  
903 761-5665; irenecaesar@mail.ru

*Аннотация:*

Россия должна дать адекватную оценку программе частотной цифровизации здравоохранения, созданной ВЭФом для "умных городов" и транс-гуманоидов, не допустить проникновения данной идеологии в нашу науку и культуру, и принятия данной программы нашей политической элитой, выработать средства защиты, в том числе от психотронного нападения, и, главное, сформулировать наше собственное видение будущего, достойное народа-богоносца. Будущее России -- в продолжение многотысячелетней традиции сакральной образности, которая называется сейчас биоголографией. Я излагаю свою фундаментальную теорию волновой оптики хромосом как биоголографии на основе моей теории волновых кристаллов (1985).

*Ключевые слова:* Ирина Цезарь, умные города, психотронное оружие, цифровое здравоохранение, цифровая аптека, волновой геном, психотронная война, волновая оптика хромосом, биоголография, запутанность преломления, коды преломления биоголографии, дифракционная решётка стоячей волны, дистанционная биоголография, исправление структурных нарушений хромосом, электретные чипы, генераторы формы тета-ритмов мозга, город матрица, биоголограмма, голографический принцип.

## Wave Optics of Chromosomes and Bioholography as Healthcare Foundation

I. Caesar

Doctor of Philosophy, Founder and President of the Wave Genome LLC, co-founder of the Matrix City Consortium with the Russian Institute of National Security; irenecaesar@mail.ru

**Abstract:** Russia must give an adequate assessment of the program of EMP digitalization of healthcare created by the WEF for "smart cities" and trans-humanoids, prevent the penetration of this ideology into our science and culture, and the adoption of this program by our political elite, develop means of protection, including from psychotronic attack, and, most importantly, formulate our own vision of the future, worthy of the God-bearing people. The future of Russia is in the continuation of the multi-thousand-year tradition of sacred imagery, which is now called Bioholography. I present my fundamental theory of Wave Optics of Chromosomes as Bioholography based on my theory of Wave Crystals (1985).

**Keywords:** Irene Caesar, smart cities, psychotronic weapons, digital healthcare, digital pharmacy, wave genome, psychotronic warfare, wave optics of chromosomes, bioholography, refraction entanglement, bioholography refraction codes, scalar wave diffraction grating, remote bioholography, correction of structural damage in chromosomes, electret chips, generators of the form for the brain theta rhythms, matrix city, biohologram, holographic principle.

Здравоохранение во всём мире вступило в эпоху цифровизации и применения частотных генераторов -- т.н. "цифровых аптек". Наиболее радикальная программа частотной цифровизации была сформулирована Всемирно-экономическим форумом, который предложил дистанционное частотно-цифровое считывание и дистанционную частотно-цифровую загрузку

мозговой деятельности человека как "интернет тел"; "цифровое бессмертие", то есть, "загрузку сознания" умершего человека в клона или голограмму, или любую другую частотно-цифровую проекцию; имплантирование мозга электронными устройствами для интерфейса мозг-компьютер; и создание "дополненной" реальности и виртуальных миров с аватарами вместо реальных личностей во имя "трансгуманизма" или "постгуманизма". То есть, речь идёт о тотальном сломе традиционного социально-политического устройства общества, включая здравоохранение, и об уничтожении человека, как такового<sup>[1]</sup>.

Данная программа является преступной. Её авторы являются преступниками. Их цели: глобальный геноцид с целью захвата жизненных пространств и ресурсов и порабощения оставленного в живых населения. Наша цель: дать адекватную оценку данным преступным планам, не допустить проникновения данной идеологии в нашу науку и культуру, и принятия данной программы нашей политической элитой, выработать средства защиты, в том числе от психотронного нападения, и, главное, сформулировать наше собственное видение будущего, достойное народа-богоносца.

Рассмотрим в деталях данную радикальную частотную цифровизацию. В данной парадигме, цифровой профиль пациента рассматривается, как условие для наиболее адресной и эффективной доставки частотного воздействия "цифровой аптеки", и покрытия территории частотным воздействием в соответствии с алгоритмами искусственного интеллекта для дистанционного частотно-цифрового управления населением<sup>[2]</sup>. Физиологические системы организма отцифровываются на основе резонансных частот органов и групп органов. Производится частотно-цифровое картирование мозга, и частотно-цифровое картирование ДНК. Так же отцифровываются лекарства и БАДы на основе их резонансных частот. Карта каждой страны и всего мира кодируется индексами и коэффициентами дистанционной доставки "цифровых аптек"<sup>[3]</sup>. Мир рассматривается не как содружество суверенных стран, а как сетка "умных

городов", управляемых из единого наднационального контрольного центра (т.н., "глобальным правительством"), из наднационального пространства -- изначально, из нейтральных вод, с плавучих серверов Гугла, а сегодня -- с низкоорбитальных спутников, неподконтрольно национальным органам безопасности.

Более того, каждый "умный город" становится сеткой психотронных генераторов, с ретрансляцией сигнала по сетке "умных уличных фонарей" и каждого "умного" бытового прибора, и каждого "умного" (смарт) телефона. Каждому району города так же присваивается индекс и коэффициент дистанционной доставки "цифровых аптек". И даже более того, каждому человеку в "умном городе" присваивается индекс и коэффициент дистанционной доставки "цифровых аптек", известный так же как "социальный рейтинг". Таким образом, "социальный рейтинг" является кастовым ограничителем -- он не столько "зарабатывается" гражданином, сколько присваивается гражданину как клеймо от рождения, независимо от заслуг гражданина, и присваивается наднациональной структурой, которая является глобальной преступной группировкой -- вопреки национальным интересам и частным интересам и способностям данного человека.

Итак, дистанционная адресная доставка "цифровой аптеки"<sup>[4]</sup> имеет целью повышать и снижать рождаемость, и стерилизовать население; регулировать смертность престарелого населения; умственные способности детей вплоть до размера головного мозга; эмоциональное состояние населения, включая подчинение национальным и наднациональным властям; продолжительность жизни; выработку и потерю определённых навыков, и т.д. То есть, главной целью данной парадигмы "умного здравоохранения" является управление сознанием, и самой жизнью населения. В самых радикальных сценариях, допускается дистанционное возбуждение пандемий частотно-цифровым воздействием, и таргетирование инакомыслящих в целях "исправления" и наказания.

Данное цифровое / частотное здравоохранение рассматривается как ядро умного города: как "умное здравоохранение" в "умном городе"<sup>[5]</sup>. "Умное здравоохранение" определяется как "превентивное" и "индивидуализированное". Это означает, что цифровой профиль гражданина не только будет иметь все данные его медицинской истории, включая историю болезни его родственников и детей, и данные его ДНК, но, так же, будет иметь все данные о его здоровье "онлайн", то есть, гражданин будет подвергаться постоянному непрекращающемуся мониторингу с помощью электронных, то есть, частотных устройств. Данный мониторинг будет включать в себя мониторинг питания, сексуальной активности, мозговых процессов, и т.д. И данное частотное подключение к каждому гражданину будет включать в себя не только мониторинг 24/7, но и индивидуализированное, таргетируемое частотное воздействие. То есть, каждый гражданин становится "таргетируемым индивидуумом" ("Targeted Individual")<sup>[6]</sup>.

Это означает уничтожение здравоохранения в том виде, как оно существовало донныне -- как некий универсальный кодекс предписаний и рецептов, применительных к любому человеку в любой точке мира, и который, тем не менее, допускает свободу отказа от лечения. Принудительное лечение раньше допускалось только в психиатрии, когда психически больной человек становился опасным для окружающих. Теперь же, "умное здравоохранение" становится тотально принудительным. В парадигме "умного здравоохранения", человек не только не может отказаться от цифрового частотного воздействия, избежать его, или уменьшить воздействие, но человек может даже и не предполагать, что подвергается воздействию, не знать об объёме и силе воздействия и его последствиях. Это же касается и групп населения, включая национальную элиту, и страну, в целом, которая может подвергнуться дистанционному частотно-цифровому воздействию скрытым образом<sup>[7]</sup>.

"Умное здравоохранение" несёт в себе не только опасность манипулирования алгоритмами искусственного интеллекта программистами по

указке заказчика, но и опасность неправомерности и ошибочности самой модели "умного здравоохранения" под управлением "искусственного интеллекта". Помимо нарушения прав и свобод граждан, сама научная модель "умного здравоохранения" ошибочна. Цель данной статьи -- рассмотреть ошибки модели "умного здравоохранения" именно с научной точки зрения, и предложить свою модель, для которой я оставляю её коренное название -- здраво-охранение, или -- охрана здоровья.

"Умное здравоохранение" базируется на использовании частотных генераторов. Генераторы импульсного ЭМП уже предлагаются сейчас на рынке как лечебные устройства и как устройства защиты от вредного ЭМП и вредной нанотехнологии. Устройства импульсного ЭМП представляют собой парадигматический случай конструктивной волновой интерференции. При конструктивной волновой интерференции, волна накладывается на себя, и это приводит к увеличению её амплитуды. Поэтому конструктивная волновая интерференция сама по себе опасна, особенно когда длина волны (частота) входящего сигнала совпадает с размером резонатора. В этом случае, когда волна накладывается сама на себя, и это увеличивает её амплитуду, это приводит к тому, что резонатор (например, сердце) взрывается.

Применение генераторов импульсного ЭМП в качестве лечебных устройств и как устройств защиты от вредного ЭМП и вредной нанотехнологии является просто безграмотностью в физике. Производители и продавцы генераторов импульсного ЭМП, которые полагают, что волны «защищают» или «лечат» независимо от их физических свойств, просто относятся к волнам как к неким «самосознающим» сущностям. Между тем, их «пульсирующие магнитные поля» так же опасны, как и другие ЭМП, от которых они обещают вас защитить. А лечение органов тела "резонансными частотами" -- это целенаправленное разрушение своих органов конструктивной волновой интерференцией. Поэтому все "цифровые аптеки", состоящие из "резонансных

частот" органов -- это, в лучшем случае, профанация, а в худшем случае, -- преступление против человечества.

Наше тело, и вселенная в целом имеет механизм защиты от разрушающего эффекта конструктивной волновой интерференции. И этот механизм называется "деструктивная волновая интерференция", или стоячая / скалярная волна, которая обнуляет пик вперёд-идущей волны впадиной той же волны, когда эта волна отражается на себя. Фаза обнуляется противофазой. Для создания стоячей волны, сигнал должен быть когерентным, то есть сигнал должен сохранять свою частоту постоянной. Стоячая волна демонстрирует изометрию, или принцип пространственной трансляционной симметрии.

Третий закон Ньютона -- "Действию всегда есть равное и противоположное противодействие" -- есть, по сути, закон стоячей / скалярной волны. Закон сохранения энергии, включая закон Ньютона о сохранении механической энергии ("Полная механическая энергия замкнутой системы тел, между которыми действуют только консервативные силы, остаётся постоянной"), так же является, по сути, законом стоячей / скалярной волны.

Конструктивная волновая интерференция ведёт к энтропии, или саморазрушению. Тогда как деструктивная волновая интерференция, или стоячая волна, ведёт к изометрии, и самосохранению системы (систематического целого). Для создания стоячей волны необходим определённый генератор формы. Например, пирамида отражает сигнал в сторону, а не обратно на себя в силу своей угольной формы, а, значит, пирамида создаёт конструктивную волновую интерференцию. Поэтому мы слышим эхо в пирамиде. А шар отражает сигнал на себя, и поэтому создаёт деструктивную волновую интерференцию, или стоячую / скалярную волну. Поэтому самосохранение системы напрямую связано с её геометрией, а, более точно, -- с её трансляционной пространственной симметрией.

Так как деструктивная волновая интерференция самоуничтожается, её присутствие в системе несущественно, и не влияет на существование системы. Поэтому теории хаоса ошибочны. Хаоса нет. Если он был минуту назад, то он уже самоуничтожился. К слову, любые понятия, превосходящие в своём охвате номинализм (ощущения единичных объектов), даны исключительно априорно - как самоочевидные понятия, явленные в интуиции, независимо от эмпирического опыта. Вернее, данные понятия не могут быть даны в эмпирическом опыте, в принципе. Так, понятие бесконечности не можем быть дано, в принципе, в эмпирическом опыте. Если бесконечность существует, она не может быть злом или хаосом, так как, в этом случае, она бы самоуничтожилась. Это -- простое априорное положение, которое просто выражает другими словами изометрию вечности и бесконечности, которая называется нулевым полем или квантовой нелокальностью в квантовой физике, и абсолютным светом РА в русском православии.

Волны -- это торсионные поля, которые меняют свой спин, как первое проявление противодействия на действие в процессе создания стоячей / скалярной волны. Именно поэтому положительный заряд притягивается к отрицательному. И положение, что подобное притягивается к подобному является ложным. Данный процесс можно продемонстрировать простым опытом. Если вы будете вращать маленький каменный шарик в непальской "поющей" чаше по часовой стрелке, то обнаружите, что сам шарик тоже вращается вокруг себя -- но в противоположную сторону, против часовой стрелке. И, если вы будете вращать маленький каменный шарик в непальской "поющей" чаше против часовой стрелки, то опять обнаружите, что сам шарик тоже вращается вокруг себя -- но в противоположную стороны, по часовой стрелке.

Именно потому что волновые торсионы меняют свой спин, волна отражается обратно на себя, отталкиваясь негативным зарядом от положительного заряда, и наоборот. Если сигнал когерентный (его частота



постоянна), возникает стоячая / скалярная волна. Следующий этап: происходит масштабирование стоячей волны, когда каждый её сегмент сам становится стоячей волной, от макро до микро измерений и наоборот. При этом, каждый сегмент имеет свою резонансную частоту. Данный процесс масштабирования стоячей / скалярной волны приводит к созданию дифракционной решётки стоячей волны. Каждый следующий внешний линейный сигнал не проходит насквозь дифракционную решётку стоячей волны, но преломляется в данной дифракционной решётке стоячей / скалярной волны в соответствии с её кодом преломления, то есть, её уникальной волновой оптикой.

Преломление в дифракционной решётке стоячей / скалярной волны происходит в сторону фокуса волнового кристалла / нулевого центра (нулевого поля, квантовой нелокальности), единого для хромосомы и галактики. Так как мир – это энергия на 93%, и частицы только на 7%, то мир - это дифракционные решётки стоячих / скалярных волн. Человек на 85 % -- вода, жидкокристаллическая среда. Но эта жидкокристаллическая среда -- это только 7%, кто мы есть. На 93% мы -- волновая кристаллическая среда, или "волновые кристаллы". Я создала понятие "волновых кристаллов" в 1985 году, задолго до кого бы то ни было в области биофотографии.

Понимание галактики, общества и личности, и их улучшение, возможно только с позиций Биофотографии, то есть, модулирования стоячих / скалярных волн в уникальных волновых кристаллах. Матриархат был исторически до патриархата. И при Матриархате, мир был не сотворён, а рождён, и первым был образ, а не слово. Важно то, что образ в голографии возможен только при наличии стоячей / скалярной волны (опорная волна, модулированная предметной волной). Другой стороной этого положения является то, что любой образ возможен только в присутствии стоячих / скалярных волн. Мы видим образы только потому, что наш мозг входит в тета ритмы, которые являются трансом или стоячей / скалярной волной. Только при тета ритмах мозга возможно исцеление и ясновидение.

Этот процесс создания дифракционной решётки стоячей / скалярной волны и преломления в ней внешних линейных сигналов опять же можно продемонстрировать простым опытом с непальской "поющей" чашей. Если в непальскую "поющую" чашу около 30 см в диаметре налить воды до половины, и водить пестиком по краям чаши для создания стоячей волны с определённым звуком, то на поверхности воды возникнут строго вертикальные струи высотой от 10 до 15 см, как будто эти струи воды прорвались сквозь сито. Это "сито" и есть дифракционная решётка стоячей волны.

Звук при создании стоячей волны в генераторе формы стоячей волны объясняется следующими процессами. Генератор формы должен иметь две составляющие: сферическую часть для обнуления сигналов в стоячей волне за счёт деструктивной волновой интерференции, и пирамидальную часть для поддержания триггерного сигнала за счёт конструктивной волновой интерференции -- удержания звука от затухания в стоячей / скалярной волне. В непальской "поющей" чаше, край чаши чуть наклонён вовнутрь, создавая пирамидальный эффект. Именно благодаря этому непальская чаша "поёт". Но лечит непальская чаша стоячей волной, которая создаётся в сферической части чаши. Это так же легко продемонстрировать простым экспериментом. Если вы поставите свой лэптоп на непальскую чашу, чаша заглушит вайфай сигнал на вашем лэптопе. А если вы поднесёте гудящий колокол к чаше, колокол сразу прекратит гудеть. Процесс затухания гудения в колоколе произойдёт особенно быстро, если чаша сама активизирована пестиком, и гудит.

Самым эффективным генератором формы стоячей / скалярной волны является луковичный купол православных церквей и луковичный шлем наших предков. Но даже в полусфере, верхняя часть полусферы частично выполняет пирамидальную функцию. В парке Партенит в Ялте есть знаменитая оперная беседка, имеющая форму правильной полусферы на колоннах. Так вот, если вы встанете прямо под центром купола и произнесёте слово, вы получите значительное увеличение силы звука своего голоса. А если вы встанете около

края полусферы, и шёпотом скажете слово, ваш шёпот никто в метре от вас не услышит, но человек на противоположном конце полусферы, приблизительно в пяти метрах от вас, в громкой толпе, услышит ваше слово в точности. Данный эффект -- это дистанционная передача информации в дифракционной решётке стоячей / скалярной волны, модулированной определённым генератором формы.

Точная передача слова, произнесённого шёпотом, в громкой толпе, с одной стороны полусферы на противоположную сторону полусферы есть выражение изометрии, или пространственной трансляционной симметрии. Носителем передачи слова, в данном случае, является не звук шёпота, который затухает в громкой толпе на расстоянии полуметра, а структурный код генератора формы. Если иметь идентичные генераторы формы, разнесённые на огромные расстояния друг от друга, то слово будет дистанционно и мгновенно доставляться между ними. Это объясняется тем, что любая дифракционная решётка стоячей / скалярной волны нелокальна во времени и пространстве. И, в Квантовой Нелокальности, две волновые матрицы, имеющие один код преломления (структурный код), составляют одно систематическое целое, так как, в Квантовой Нелокальности, нет времени и пространства. Наши предки знали об этом, и строили все соборы Русской Ортодоксии (православные храмы и мечети) по одной геометрической формуле, включая геометрическую формулу куполов, колоколов, купольных сводов, саркофагов с мощами, и все другие предметы ритуала. И сам ритуал был одинаков для всех церквей. Поэтому постоянство традиции не является чем-то отсталым, но имеет обоснование в науке, в квантовой физике. Персональная молитва в одной церкви мгновенно и дистанционно доходила до всех церквей России, Великой Скифии, подобно тому, как шёпот в полусферической беседке Партенита с одной стороны беседки на противоположную.

Другое основополагающее априорное положение здравоохранения -- это интенсивность бесконечности. Бесконечность не просто экстенсивна --

простирается до границ, и за их пределы -- вширь. Безконечность интенсивна, то есть вся вселенная заключена целиком в каждой своей матричной точке, что я называю голографическим принципом. В 2012 году я сформулировала следствие голографического принципа: если вселенная целиком в каждой своей матричной точке, то каждая матричная точка не просто отлична от любой другой матричной точки, но является уникальной. Каждая волновая матрица одновременно безконечна и уникальна. Это далее объясняет мгновенную дистанционную передачу информации между копиями волновой матрицы. Для здравоохранения, голографический принцип и его следствие имеет следующее значение.

Так как любая волновая матрица безконечна и уникальна, она, в принципе, неразрушима, и существует ограничения в воздействии на неё извне. В Православии, это выражено понятием бессмертной души. Провозглашение бессмертия души -- это не мракобесие невежественных людей, а, наоборот, высшее выражение квантовой физики. Наоборот, планы по "цифровому бессмертию"; планы по слиянию с машинами, которые сотворены, а, значит, конечны; планы по контролю над разумом частотно-цифровым воздействием; и, в целом, планы по частотной цифровизации и подчинении "искусственному интеллекту" являются невежеством и мракобесием -- полным непониманием квантовой физики, и неспособностью априорно понять безконечность квантовой нелокальности / нулевого поля / Абсолютного Света РА. Мы можем лечить только стоячими / скалярными волнами -- теми же структурными кодами, через которые существует всё сущее, от вселенной до хромосомы.

Кратко, мою теорию Волновой Оптики Хромосом можно описать следующим образом. Во время деления клетки хроматин кристаллизуется из некогерентного состояния, образуя две хроматиды, которые образуют хромосому. Правильное деление клетки зависит от структурной когерентности хромосомы. Один и тот же ген экспрессируется у функциональных индивидуумов через метацентрическую хромосому, а у дисфункциональных

индивидуумов -- через акроцентрическую хромосому. Метацентрическая хромосома -- это стоячая / скалярная волна, и аналогична хорошо отцентрованному и сфокусированному главному кристаллу. А акроцентрическая хромосома аналогична близорукому или дальнозоркому глазу, утерявшему фокус. Метацентрическая хромосома имеет форму равностороннего креста. Акроцентрическая хромосома -- это буквально половина метацентрической хромосомы, и демонстрирует утерю симметрии. Например, тот же ген экспрессируется у обезьяны акроцентрической хромосомой, а у человека -- метацентрической хромосомой. Нарушение структуры хромосом в мозгу ведёт к деменции. Женская половая хромосома -- метацентрическая. Именно поэтому женщина способна к деторождению. Мужская половая хромосома -- акроцентрическая. Именно поэтому мужчина неспособен к деторождению.

Хромосома -- это линза для фокусировки всех сигналов, доступных прямо (через органы чувств) или опосредованно (через выход в квантовую нелокальность). Выход в квантовую нелокальность происходит через центр фокуса волнового кристалла хромосомы / нулевой центр, который един для хромосомы и галактики. В Православии он называется Глаз Божий. Именно выход в Квантовую Нелокальность объясняет появление у человека априорных понятий, которые самоочевидны для него, но не могут быть подтверждены эмпирическим опытом, как то понятие бесконечности. Такое априорное понимание называется ясновидением. Ясновидение совпадает с Глазом Божиим, проникает в прошлое и будущее, и может изменить реальность просто актом видения. Выход в квантовую нелокальность, нулевое поле как ясновидение и есть акт исцеления -- через совпадение со своей бессмертной душой, и её непреходящим совершенством.

Итак, вся ЭМП импульсная энергия не когерентна. Только лазеры излучают когерентную частоту (постоянную). Большая часть технологий Wave Genome LLC основана на лазерах. Все некогерентные энергетические

устройства основаны на ЭМП. Когерентные (лазерные) устройства основаны на Биоголографии дифракционной решётки скалярной волны — нулевом сигнале нулевого поля (квантовой нелокальности) — волновой оптике, которая аннулирует ЭМП. Повторяю, скалярная волна аннулирует любой линейный сигнал, когда пик вперёд-идущей волны аннулируется впадиной той же волны, когда она отражается обратно на себя. Чтобы регенерировать и продолжать род, необходимо постоянно восстанавливать волновую оптику наших хромосом с помощью Биоголографии. Поскольку мы постоянно подвергаемся бомбардировке ЭМП, восстановление должно быть постоянным.

Импульсные генераторы ЭМП — это старая советская технология. В заключение: импульсные генераторы ЭМП имеют очень серьёзный побочный эффект: они разрушают когерентность кристаллической волновой среды вашей ДНК, тем самым нанося структурные повреждения вашим хромосом. А структурные повреждения хромосом являются основной причиной всех заболеваний на пути к прионным заболеваниям (крайний случай энцефалопатии). После использования импульсного генератора ЭМП клиенту необходимо восстановить геометрию (волновую оптику) своей волновой кристаллической среды. В Советском Союзе максимальная продолжительность применения импульсных ЭМП генераторов составляла 5 минут.

Что касается наноботов, наноботы биосовместимы и, следовательно, биоразлагаемы. И когда вы восстанавливаете когерентность (структуру) вашей жидкокристаллической среды посредством восстановления когерентности вашей волновой кристаллической среды, вы растворяете генераторы патологической энергии (в том числе, наноботов). Например, смысл аудио биоголограммы производства компании Wave Genome LLC заключается в том, чтобы создать состояние тета-волн в вашем мозге, в котором только и возможны регенерация и ясновидение, — дифракционную решётку скалярных / стоячих волн, которая аннулирует любую частоту и производит Нулевой Сигнал Нулевого Поля. Увы, никакая частота вам не поможет и будет только

вредить. Все сказанное также верно для ЭМП картирования мозга и ЭМП ДНК-картирования: оба являются ложными и просто отмыванием денег.

Картирование мозга и картирование ДНК возможно только стоячими волнами, то есть Биоголографией. А наша ДНК является парадигматической стоячей волной. Цифровые аптеки должны состоять из отцифрованных биоголограм. Системы доставки должны строиться на геометрии генераторов формы. Wave Genome LLC стал пионером выведения Цифровых Биоголографических Аптек на мировой рынок.

## СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

- 
- [1] Schwab K. "The Fourth Industrial Revolution". Foreign Affairs, December 12, 2015.
- [2] Poongodi M., Sharma A., Hamdi M., et al. Smart healthcare in smart cities: wireless patient monitoring system using IoT. J Supercomput 77, 2021, 12230–12255 (2021). <https://doi.org/10.1007/s11227-021-03765-w>
- [3] Giffinger R., Gudrun H. Smart cities ranking: an effective instrument for the positioning of the cities? ACE Archit. City Environ., 2010, 4:7–26.
- [4] Queirs A., Alvarelho J., Cerqueira M., Silva A., Santos M., Rocha N.P. Remote care technology: a systematic review of reviews and meta-analyses. Technologies, 2018, 6:22.
- [5] Senbekov M., Saliev T., Bukeyeva Z/, Almabayeva A., Zhanaliyeva M., et el. The Recent Progress and Applications of Digital Technologies in Healthcare: A Review, International Journal of Telemedicine and Applications, December 04, 2020. <https://doi.org/10.1155/2020/8830200>
- [6] Walker M. Digital Health: How modern technology is changing medicine and healthcare, Sheffield, UK: Sicklebrook publishing, 2023. ISBN 978-1446755969
- [7] Bhavnani S.P., Narula J., Sengupta P.P. Mobile technology and the digitization of healthcare, European Heart Journal. 37 (18): 1428–38, May 2016. doi:10.1093/eurheartj/ehv770. PMC 4914890. PMID 26873093